

Я сидела перед мужчинами вся пунцовая от стыда, в то же время едва сдерживая глупое желание захихикать. По-школьному прыснуть в ладошку меня подмывало с момента, когда мужчины вроде как решили «серьезно поговорить». Оказалось, что это не так просто, и помогать им в обсуждении меня же я не собиралась. Даже не могла представить себе, как это сделать. В итоге их разговор свелся к чему-то вроде:

— Так вы это?... Ну...

— Ну, как бы да...

— А-а..

И сейчас они сидели с глупым видом (особенно это позабавило меня в исполнении Сергея Владимировича, всегда такого властного и спокойного) и шарили взглядом по сторонам, словно выискивая тему, на которую можно было бы соскочить. Поняв, что ситуацию может спасти только моя непосредственность, я, как была в простынке, в которую завернулась после секс-марафона в парилке, приподнялась со скамейки, и придерживая складки влажной ткани на груди, подарила мужчинам по поцелую. По настоящему, в губы, начав со своего начальника, немного напрягшегося в присутствии законного супруга, и закончив Олежкой, который в свою очередь скосил глаза в сторону шефа. После этого мужчины как-то растерянно переглянулись и потянулись к бутылкам. Атмосферу за столом это немного разрядило, и я помогла им наполнить рюмки, вспомнив, что я, все-таки, хозяйка.

Солнышко начинало периодически прятаться за облачками, воздух немного посвежел, и влажная простыня на голом теле заставила меня подумать, во что бы переоблачиться. Оставив мужчин под предлогом подрезать салатика, я сбежала в дом и переоделась в свой второй купальник, с улыбкой вспомнив судьбу первого. Этот был более закрытым и в общем, более соответствовал атмосфере дружеского застолья, которая теперь установилась в беседке. После произошедшего мне думалось, что мужчины некоторое время не вспомнят о десерте в моем виде, да и у самой внизу был немного натерто и побаливало.

Поднесла мужчинам салатик, села напротив них и опустив подбородок на ладошку, принялась их разглядывать, не вслушиваясь в беседу, которая под алкогольными парами, приобретала все более бессвязный и хаотичный, но при этом расслабленный характер. На меня они сейчас поглядывали исключительно, как на собутыльника, и меня это пока устраивало. Такие разные, каждый по-своему был для меня желанным. Один дополнял другого, и я вдруг подумала, что только вместе они могут дать мне все то, чего бы мне хотелось от секса. Я впервые задала себе вопрос, а смогла бы я одновременно отдаться двум этим мужчинам? Что я при этом почувствую? Сердечко ускорило при этой мысли. А захотят ли этого мужчины? Ведь это только в порнофильмах все мужики как один хотят встретиться вдвоем в теле какой-нибудь знойной блонды. Мне казалось, что не все тут так однозначно. Да и насчет себя я не была уверена. В фантазиях мне представлялось, как я целую мужа в то время, как меня сзади имеет другой. Было в этом что-то... что вряд ли получится описать, какое-то запретное наслаждение. Но в реальности поцелуем дело не ограничится... Я попыталась представить себе, каково это, ощущать в себе сразу два возбужденных мужских органа. Тело сразу отозвалось, мурашки по грудям сбежались к соскам, и я поежилась в своем закрытом купальнике, вдруг ощутив, что он стал каким-то слишком тесным, сладко

раздражающим.

Чувствуя, что тоже хмелею, я спряталась за бокалом с мартини, посматривая на мужчин из-за не него.

Наверное, лучше всего просто отдаться ходу событий и позволить мужчинам решать, что и как будет происходить.

Между тем вечерело. Все припасенное уже было съедено и выпито, что давало мне основания полагать, что сегодня я мужчин уже не заинтересую. Я тряхнула головой, прогоняя легкое разочарование от этого открытия, и предложила мужчинам закругляться.

— Постели Сергею Владимировичу тоже, — окинув меня мутным взглядом, предложил Олег.

— Все равно Вам за руль уже нельзя, — продолжил он, обращаясь к начальнику.

Тот плотоядно оглядел мои формы в купальнике, словно впервые заметил за столом, и кивнул:

— Ты прав, покукую тут с вами до завтра. Звоночек только сделаю, — он шумно поднялся и с телефоном удалился в сумерки. С неразумной ревностью мне вдруг подумалось, что он будет звонить жене. Мне уже так привычно стало считать этого мужчину своим! Мда, что творится в голове у пьяной девушки?

Олег помог мне прибраться за столом и я пошла готовиться к ночлегу. Под светильником, встроенным в потолок беседки, уже всюю порхали ночные бабочки, играя тенями, с леса доносился голосок какой-то пичуги, страдающей бессонницей. Мне всегда нравилось быть на даче в это время: так тихо и романтично.

Шефу я постелила на односпальной кровати в одной комнате, нам с мужем разложила старенький скрипучий советский диванчик в другой. Разглаживая простыню на кровати Сергея Владимировича, немного задержалась и помедлив, присела на нее, перебирая складки ткани пальцами. Стелить кровать своему любовнику рядом с мужем было так необычно и волнительно. Несмотря на полученное не так давно удовлетворение, во мне снова затрепетало крылышками легкое возбуждение. С приятным томлением, предчувствуя, что может произойти на этой кровати, я поднялась и, прихватив зубную щетку и полотенце, вышла из дома. Душ был только в бане, и в стужающихся сумерках, сунув ноги в шлепки, я по каменной дорожке направилась туда. Мне навстречу вышел Сергей Владимирович, на его теле поблескивали капли воды, бедра были обмотаны большим мохнатым полотенцем. Видимо, он уже успел принять душ.

— Проходите в дом, Ваша комната справа, я уже постелила, — улыбнулась ему я.

Мужчина коротко притянул меня к себе, пахнув приятным гелем для душа, чмокнул в висок и удалился.

Я заняла душевую кабинку и став под горячие струи принялась намыливаться. Шторка отодвинулась и ко мне нырнул муж. Он уже был голым и улыбаясь держал в руках мочалку:

— Тебе потереть спинку?

— Можешь меня всю потереть, — повернувшись к нему попой и уперевшись руками в стену, я выгнулась. Его руки легко заскользили по мыльной коже. Он проводил пальцами от шеи по спине до ягодиц, переходил на живот и ниже, поднимался к груди. Легкими щипками оттягивал соски. Я словила себя на мысли, что ласки Олежки стали изощреннее и чувственнее. Раньше он таким не был и меня такая перемена порадовала.

Он повернул меня лицом к себе и какое-то время мы целовались под горячими струями. Наконец в живот мне уперся его член.

— Уже? — я улыбаясь заглядывала мужу в глаза, — я думала на сегодня мы уже все успокоились...

Муж не ответил, серьезно глядя на меня. Легкими поглаживаниями он спустился руками мне на попу и сейчас добрался мыльным пальцем до ануса. Наконец, он сказал:

— Ты пойдешь к нему ночью?

От этих слов я почувствовала некоторую слабость в ногах.

— А ты хочешь? — я улыбнулась, мне не хотелось, чтобы Олег так серьезно все это воспринимал. Куда легче было воспринимать это как эротическое приключение и флирт. Подвигав бедрами я потерлась животом о его член. Багровая головка блестела от воды. Олег не ответил, но его палец немного проник мне в попу и начал совершать там круговые движения. Спереди все зануло в предвкушении.

— Ты будешь смотреть? — легкими поцелуями я касалась его плеч и груди, — или ты тоже... с нами...

Я взяла его член в руку, массируя.

Олег, вздохнув, немного отстранился от меня и сосредоточился на мытье:

— Посмотрим, — буркнул он не глядя мне в глаза. Он явно не хотел все заканчивать прямо здесь, и, как и я, ждал продолжения.

Ополоснувшись, Олег натянул на себя смену белья, я завернулась в свежую простынь, и взявшись за руки, как пара подростков, мы пошли в дом.

Свет в комнате Сергея Владимировича уже был выключен, и я немного потоптавшись в коридоре, пошла за Олегом на наш диван. Мы улеглись и какое-то время в доме были слышны только стрекотания какого-то сверчка под окном и тиканье старых настенных часов. Думая о своих мужчинах, я потянулась к Олегу губами, рукой нащупав все еще напряженный пенис. Он ответил на поцелуй и мы стали самозабвенно целоваться. Диван отзывался на наши движения душераздирающими скрипами, и я не сомневалась, что наш шеф сейчас все слышит.

Муж проложил дорожку влажных поцелуев от ложбинки между грудями по животу вниз. Я в предвкушении двигала бедрами, пытаюсь окончательно избавиться от сбившейся на мне простыни. Вот его горячее дыхание в промежности и наконец его губы легко касаются моих. Я в нетерпении шире раздвинула ноги, запустив пальцы в шевелюру Олежки. Теперь я уже не могла сдержать легких стонов, догадываясь, что сейчас должен чувствовать Сергей Владимирович. Я представила, как поднимается укрывающее его покрывало над областью паха, и закусив губу, буквально вжала голову Олежки в промежность. Его язык наконец начал свою сладкую пытку, быстрыми движениями щекоча клитор и напористо проникая между складок внутрь. Я быстро увлажнялась.

Наконец почувствовав, как издалека приближается оргазм, я отстранилась. Олег переместился на локтях выше и поцеловал меня в губы. Я впустила его язык, чувствуя свой вкус. Его пенис начал тыкаться мне между ног, но я его остановила:

— Милый, ты хорошо подготовил меня для своего начальника? — я знала, что он хочет услышать. Я видела как его это возбуждает, — тогда я иду к нему.

Олег откатился на бок, глядя на меня. Его взгляд в темноте комнаты трудно было разобрать. Я видела только, как поблескивают его глаза и слышала тяжелое возбужденное дыхание.

— Тогда иди, — его шепот был едва уловим.

Скрипнув диваном я стала на холодные половицы, и как была, нагишом, на цыпочках пошла

в сторону комнаты начальника. На мгновение в зеркале мелькнул мой силуэт. Лунный свет красиво освещал возбужденное тело.

Вот его комната. Здесь было темнее из-за ночных штор. Стоя на пороге, я пыталась что-нибудь разглядеть, уверенная, что он не спит. Неожиданно щелкнул выключатель ночника и мягкий желтый свет залил комнату. Я заморгала, глупо прикрыв руками низ живота.

Сергей сидел на постели, разглядывая меня в дверном проеме. Я возбужденно почувствовала себя как на панели, соски затвердели, и я наконец опустила руки, представляя обнаженной перед взглядом мужчины. Он откинул простынь, показав мне свой прибор, уже немного напряженный, и сделал знак в его сторону, словно приглашая им заняться.

За спиной проскрипел диван, и я поняла, что Олег занимает позицию поудобнее для просмотра предстоящего кино для взрослых. В неосвещенной комнате он мог оставаться невидимым для нас с Сергеем, сам же видя все в подробностях.

Я приблизилась к мужчине и опустилась коленями на шершавый коврик у кровати. Руками потянулась к мужскому достоинству, которое уже налилось силой и сейчас горделиво устремлялось вверх, обнажая крупную головку. Нет женщины на свете, которая могла бы спокойно смотреть на возбужденный мужской член. Подрагивающими пальцами я ощупывала его яички, массировала ствол, и наконец, почувствовав на голове сильную руку мужчины, наклонилась и раскрыла губы. Головка вошла в рот под углом, скользя по щеке, которую снаружи мой начальник придерживал ладонью. Я ощущала, как его пенис растягивает мой рот. Его ладонь начала несильно похлопывать по щеке, в которую упиралась головка. Несмотря на унижительность этой сомнительной ласки, я текла, чувствуя острое возбуждение. Член стал двигаться глубже и не имея возможности сглотнуть, я ощутила как влага изо рта стекает по подбородку на грудь. Пальцами я растерла ее по камушкам сосков, издав грудной стон.

Не было лишних слов, все происходило под мои тихие стоны и скрипы кровати.

Наконец шеф удовлетворился моим ртом и за волосы потянул меня в постель, разворачивая на спину. Тяжело дыша, я раздвинула ноги, чувствуя как между ними мощно ворочается большое тело мужчины, устраиваясь поудобнее. Наконец он лег на меня всем своим весом и вдавил в меня свой поршень. Он просто растягивал меня снизу своим толстым членом, и я не могла удержаться от стонов. С мужем ощущения были совершенно иные.

Вколачивая в меня свой орган, шеф начал целовать мою шею, облизывать мочку уха. Я уплывала. Поддавшись внезапному желанию я нежно прошептала на ухо мужчине:

— Нас сейчас видит муж...

Он не ответил, но его движения стали еще жестче и быстрее.

— Он сам отправил меня к Вам, — продолжала сладко нашептывать я на ухо любовнику.

Мужчина перевернулся на спину, увлекая меня за собой, едва не скатившись с узкой кровати, и я оказалась в позе наездницы. Немного приподняв меня за бедра он стал вбивать в меня свой член снизу. Попой я оказалась к двери, представив какой сейчас вид открывается мужу. Короткий оргазм совершенно неожиданно встряхнул меня в руках мужчины, оставив болтаться как куклу в его руках. Потяжелевшая грудь моталась из стороны в сторону, сосками касаясь груди мужчины. Разрядка, как ни странно, лишь усилила возбуждение.

Сергей Владимирович немного замедлил свои движения во мне, видимо стараясь продлить ощущения. Я наклонилась целуя его в губы, лаская языком его язык. Его руки оставили мою

грудь и легли на ягодицы, раздвигая их. Один палец настойчиво массировал дырочку попы, иногда опускаясь ниже, чтобы взять немного влаги. Я с томлением поняла, что скоро почувствую его член в попе.

Тут половица за мной скрипнула, и на талии я ощутила прохладные руки Олега. Сергей Владимирович, поняв, что мы уже не одни, выжидательно замедлился и смотрел мне за спину. Его возбужденный взгляд не выражал ничего, кроме страсти. Самцу сейчас было все равно с кем меня делить, лишь бы получить свое. Меня подкупала такая животная страсть.

Руки Олега начали меня гладить, даря новые ощущения. Быть на члене одного мужчины и принимать ласки от другого — это было что-то!

Подсознательно желая снять с себя ответственность за все, что происходит, я сползла с Сергея, и оказалась на спине, между мужем и начальником, раскинув ноги, предоставив мужчинам делать то, что им захочется.

Первым на меня тут же снова лег шеф, одним движением задвинув свой агрегат до упора. Муж опустил ся сбоку от кровати, лаская руками мое тело. Сергей потянул меня к себе за бедра, подняв мою попу от влажной простыни, и стал размеренно проникать в меня, стоя на кровати на коленях. Муж сжимал трясущиеся груди, ласкал пальцами мои губы.

Я словно была в объятиях какого-то сказочного существа с четырьмя руками. В то же время остро ощущала, что один из этих мужчин мой законный супруг, имеющий на меня исключительное право. Он наклонился, пытаясь поцеловать меня в губы, но я, неожиданно для себя самой отстранилась:

— нет милый... только смотри, — я прошептала ему глядя в глаза, чувствуя как движется во мне член другого. Олег перевел застывший взгляд мне между ног, туда где сновала крупная дубинка его начальника. Член мужа был жестким и длинным как никогда, когда я положила на него ладонь, двигая по стволу.

От моих слов, Сергей, глухо прохрипел, и ускорившись, стал разряжаться в меня спермой. Пока его член пульсировал во мне, я успела сладко кончить, покручивая в руке пенис супруга. Теперь он все-таки наклонился и поцеловал меня, продлив этим поцелуем мой оргазм, заставляя дергаться на члене своего шефа и тонко поскуливать.

Кончив, Сергей сыто отвалился и встал с кровати. Его место тут же занял муж. Его одеревеневший член легко скользнул в меня по сперме начальника. Все-таки сразу после толстого органа Сергея, я почувствовала разницу между мужчинами. Но когда Олежка навалился на меня и задвинул до конца, приятное томление разлилось внутри — он доставал дальше начальника, затрагивая какие-то еще не обласканные за вечер зоны. Марафон продолжился. Под мои стоны, Олег вколачивал в меня член, а я смотрела в глаза Сергею, который обнаженный развалился сейчас в кресле рядом с кроватью. От возбуждения я была уже сама не своя, откинулась на подушке, закрыв глаза рукой, елозя от толчков по кровати. Олег под взглядом нашего шефа все никак не мог кончить. Но член во мне был все таким же жестким. Подглядывая из-за ладошки, я заметила, что от нашего с Олегом спектакля, Сергей Владимирович снова возбуждается.

Напрягла все силы и перекатилась на Олега сверху, сама еще не уверенная, чего хочу этим добиться. Олежек остался во мне, и двигаясь на нем сейчас, я бросила из-под ресниц призывный взгляд на начальника. Олег перехватил мой взгляд и тоже посмотрел на шефа. Никто не сказал ни слова, но Сергей поднялся и зашел мне за спину.

Я в томлении выгнула спину, подняв попу навстречу мужчине. Он не спешил, и пока Олег

несильно покачивал меня туда-сюда на своем органе, наш начальник пальцами ласкал меня в промежности, потом увлажненным большим пальцем нажимая на колечко ануса, расслабляя меня там. Вот он сильно прижал меня за талию к Олегу, заставив прогнуться аж до хруста, и стал осторожно задвигать мне в попу свой инструмент. Было немного больно, но наслаждение от этого разврата и возбуждение, заставляли меня терпеть, позволяя мужчине плавными поступательными движениями проникать все глубже. Олег, приостановил движения, и горящими глазами смотрел на меня снизу. Я наклонилась еще ниже к нему и выдохнула ему в губы:

— Он уже во мне...

Олег со стоном сжал мне грудь и снова начал двигаться. Теперь к нему присоединился Сергей, тоже прихватывая мне грудь, поглаживая рукой попу.

Вот и свершилось! Во мне было сразу два мужчины, что некоторое время назад могло мне только присниться в каком-нибудь эротическом сне после двух недель воздержания. Члены терлись во мне, растягивая меня как перчатку, надетую на толстые пальцы. Сергей Владимирович сильно шлепнул меня по попе, так что из моих глаз аж брызнули слезы:

— Мммм, хороша сука...

Грубая похвала пришлась мне сейчас по душе и я приникла к мужу поцелуем, пытаюсь передать ему свое состояние, стремясь разделить с ним это возбуждение. Под толчки начальника я ласкала губы мужа своими, иногда смешно тыкаясь в него носом.

Первым кончил в попе Сергей, насаживая меня на себя до предела, прижавшись животом к моей попе. Поняв, что происходит, не удержался и Олег, ударив тугой струей по матке. Стоны мужчин лучше всякой лести заставляли меня плавно покачивать бедрами, пока они не успокоились.

Сергей Владимирович одним движением, вызвавшим бурю ощущений, вынул пенис из моей попы, заставив тут же пролиться часть спермы вниз, по натертым половым губкам. С мужа я сползла сама, с трудом переводя дыхание.

Я не успела кончить, несмотря на возбуждение. Сказалась непривычность ощущений. Кончила я чуть позже, по очереди посасывая натруженные пенисы мужчин, опустив руку вниз и пальцем поигрывая с клитором.

Спустя еще некоторое время дом погрузился в удовлетворенный сон. Муж пошел на диван. Я осталась спать в постели начальника, положив голову на грудь Сергею Владимировичу, перебирая пальчиками волоски у него в паху.